





-  BREDD/BREDDE/LEVEYS/WIDTH 80 CM
DJUP/DYBDE/SYVYYS/DEPTH 52 CM
-  TOUCHPANEL/BERØRESESPANEL
KOSKETUSNÄYTTÖ/TOUCH PANEL
-  4 INDUKTIONZONER/4 INDUKSJONSSONER
4 INDUKTIOALUETTA/4 INDUCTION ZONES
-  FILTER/RASVASUODATIN
ALUMINIUM

TEKNISKA DATA



Effekt kW	7,4
Dimensioner H x B x D	50 x 800 x 520 mm
Effekt (dimensioner kokszoner)	2,1/3,7 kW (4 x 190 x 220 mm)
Anslutning	2N~ 220-240V, 50/60 Hz
Vikt	15 kg

TEKNISKE DATA



Effekt kW	7,4
Dimensjoner H x B x D	50 x 800 x 520 mm
Effekt (dimensioner kokesoner)	2,1/3,7 kW (4 x 190 x 220 mm)
Forbindelse	2N~ 220-240V, 50/60 Hz
Vekt	15 kg

TEKNISET TIEDOT



Vaikutus kW	7,4
Mitat K x L x S	50 x 800 x 520 mm
Vaikutus (mitat keittoalueet)	2,1/3,7 kW (4 x 190 x 220 mm)
Taajuus	2N~ 220-240V, 50/60 Hz
Paino	15 kg

TECHNICAL DATA



Effect kW	7,4
Dimensions H x W x D	50 x 800 x 520 mm
Effect (dimensions cooking zones)	2,1/3,7 kW (4 x 190 x 220 mm)
Connection	2N~ 220-240V, 50/60 Hz
Weight	15 kg